



Основана 7 (20) декабря 1905 года

http://zabrabochiy.ru
twitter.com/zabrab2010

Забайкальский Рабочий

КРАЕВАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Вторник
4 декабря 2018 года
№ 227 (27665)

Ровесник
комсомола



► 2-3 стр.

Награды —
лучшим
комсомольцам



► 3 стр.

ЦЕНЫ

Бензин подешевел

Статистическое наблюдение вновь выявило снижение цен на бензин в Чите. Об этом сообщается на сайте Забайкалкрайстата.

«За период с 19 по 26 ноября 2018 года в городе Чите снизились цены на бензин автомобильный марок: АИ-95 — на 1,8 процента, АИ-92 — на 1,7 процента. Цены на бензин автомобильный марки АИ-98 остались без изменения. Дизельное топливо стало продаваться дешевле на 1,5 процента», — говорится в официальном сообщении, опубликованном на сайте ведомства.

Неделю ранее (с 12-19 ноября), по данным Забайкалкрайстата, цена на ГСМ в Чите также снизилась почти на 2 процента. В некоторых районах региона было зафиксировано снижение стоимости топлива в размере от 2 до 6 процентов.

Алексей БУДЬКО.

КОНКУРСЫ

Мой первый бизнес

При поддержке Президента Российской Федерации и в рамках платформы «Россия — страна возможностей» реализуются проекты, направленные на поддержку талантливых молодых людей, в том числе конкурс «Мой первый бизнес».

Международный конкурс «Мой первый бизнес» является уникальным инструментом для развития молодого предпринимательства в России, — сообщает Министерство экономического развития Забайкальского края. Он позволяет уже со школьного возраста делать первые шаги в бизнесе и проводится для молодых предпринимателей до 18 лет, у которых еще нет опыта, зато есть амбиции и целеустремленность. Это шанс проявить свои предпринимательские таланты и реализовать бизнес-идеи.

По данным организаторов, в 2017 году состязание вызвало ажиотаж в молодежной среде, собрав более 400 тысяч заявок на участие.

Заявки на участие в конкурсе «Мой первый бизнес» принимаются до 10 декабря 2018 года на интернет-портале www.kapitany.ru. Лучшие проекты отберут в номинациях «Инновация», «Сделай своими руками», YouTube и E-commerce. В этом году дан старт новому направлению — «Командный бизнес-проект».

Участники конкурса поборются за более чем 12 тысяч призов, включая гранты на обучение, путевки во всемирный детский центр «Орленок», образовательный центр «Сириус», а также 1,5 тысячи билетов на образовательные бизнес-интенсивы факультета «Капитаны».

Виолетта ВДОВЯК.

Телефон «доверия»
УМВД России
по Забайкальскому
краю:
23-55-66.
Телефон «доверия»
УФСБ России
по Забайкальскому
краю:
35-28-46.

ВИЗИТЫ



Полномочный представитель президента РФ в Дальневосточном федеральном округе Юрий Трутнев (в центре) и министр РФ по развитию Дальнего Востока Александр Козлов (слева) на минувшей неделе посетили Забайкалье с рабочим визитом. Они рассказали забайкальцам, какие преимущества ждут регион в связи с его включением в состав ДФО.

Забайкальцы ощутят изменения к лучшему

Полномочный представитель президента РФ в Дальневосточном федеральном округе Юрий Трутнев провел на минувшей неделе рабочую встречу с забайкальской общественностью. В своем вступительном слове полпред рассказал о том, какие преимущества получит Забайкалье в связи с

вхождением в состав ДФО.

— Включение Забайкалья и Республики Бурятия в состав Дальневосточного федерального округа означает то, что эти регионы нуждаются в особых мерах поддержки. Теперь и на Забайкалье будет распространяться деятельность четырех институтов развития Дальнего Востока: Агентство по привлече-

нию инвестиций, Корпорация развития, Агентство по развитию человеческого капитала, Фонд развития Дальнего Востока. У каждого из этих институтов есть своя миссия. Агентство по привлечению инвестиций имеет офисы в ряде соседних стран, работает с иностранными инвесторами напрямую, информирует их о возможностях, которые предоставляют для них в России. Благодаря дея-

тельности этого института на Дальнем Востоке реализуется более 1400 инвестиционных проектов, — сообщил Юрий Трутнев.

Полномочный представитель президента в ДФО уверил, что забайкальцы в скором времени ощутят положительные изменения. Дефицитный бюджет 2018 года пополнят дополнительные средства из краевой казны в сумме 1,4 миллиарда

рублей. Начнется создание территорий опережающего развития, в которых будет гораздо больше возможностей, чем в действующем ныне ТОРе в Краснокаменске.

Подробнее, о чем шла речь на встрече Юрия Трутнева с забайкальскими общественниками, мы расскажем в одном из ближайших номеров «ЗР».

Юлия БОЛТАЕВСКАЯ.

Правительство России окажет поддержку

Документы по выплатам на ремонт моста через реку Читы, разрушенного во время летнего паводка в этом году, внесут на рассмотрение Правительства РФ. Такое заявление в ходе своего рабочего визита в Забайкалье сделал заместитель председателя Правительства РФ, полномочный представитель президента страны в Дальневосточном федеральном округе Юрий Трутнев.

По сведениям пресс-службы губернатора Забайкальского края, 29 ноября полпред вместе с главой Забайкалья Александром Осиповым осмотрели разрушенный во время летнего паводка мост через реку Читы.

— Я разговаривал с министром транспорта Российской Федерации Евгением Дитрихом, документы о выплатах для ремонта этого моста и остальных пострадавших объектов будут внесены в правительство России, — уточнил Юрий Трутнев.



Полпред президента в ДФО Юрий Трутнев вместе с главой Забайкалья Александром Осиповым осмотрели разрушенный во время летнего паводка мост через реку Читы.

В настоящее время проектная организация ООО «СметаПлюс» разрабатывает проектно-сметную документацию для капитального ремонта сооружения. Завершение проектно-исследовательских работ и получение положительного заключения государственной экспертизы планируются в марте 2019 года. Выполнение строительно-монтажных работ по капитальному ремонту сооруже-

ния — в 2019-2020 годах. Ориентировочная стоимость работ составляет порядка 300 миллионов рублей. Средства планируется получить из резервного фонда Правительства Российской Федерации.

В пресс-службе напомнили, что ранее глава Забайкалья Александр Осипов посетил районы, пострадавшие от паводка, и встретился с людьми, ли-



шившимися жилья. Он поставил задачу отремонтировать инженерные сооружения, пострадавшие во время паводка.

Напомним, что в результате резкого подъема уровня воды в реке Чите 9 июля была подмыта одна из опор моста, что привело к обрушению пролетных строений общей длиной 42 метра. Кроме того, в результате паводка в июле текущего года повреж-

дены участки автомобильных дорог общего пользования федерального, регионального, муниципального и местного значения на территории 12 муниципальных районов Забайкальского края и городского округа «Город Чита». Всего повреждено 182 километра автодорог, 36 мостов, 49 водопропускных труб.

Юлия КОЛОВОВА.

инфраструктура

Хаос, разрушающий систему?

Фракция КПРФ в Законодательном Собрании Забайкальского края направила главе региона Александру Осипову информационную записку, в которой отражены факты неудовлетворительной организации медицинской помощи жителям Читы и четырех районов края.

По сведениям пресс-службы краевого парламента, документ, подготовленный руководителем депутатской фракции Юрием Гайдюком, содержит, в частности, данные анкетирования жителей Шелопугинского района, которое в октябре провела районная общественная палата. По ее данным, 100% респондентов отметили отсутствие бесплатного лечения как в стационаре, так и в поликлинике, большую очередь на сдачу анализов и нередкие случаи отказов в их заборе из-за ограниченного числа проводимых исследований, недостаточную укомплектованность врачебными кадрами и медицинским оборудованием. «Медицинские работники этой же больницы, — указывается в информационной записке, — оценивают ситуацию в учреждении как критическую». Такая оценка подтверждается кредиторской задолженностью в 22 миллиона рублей, отказом аптечных учреждений в выдаче медикаментов, включая жизненно необхо-

димые, а также непродуманными управленческими решениями руководства больницы. Приведены, в частности, факты открытия после дорогостоящего ремонта административного офиса вместо палат терапевтического отделения, дневного стационара в родильном отделении, приобретения дорогостоящего и неиспользуемого стоматологического оборудования, а также факты перевода медицинских работников на 0,5 ставки и сокращения персонала.

«Главное ощущение от непрекращающейся оптимизации регионального здравоохранения у большинства забайкальцев — это хаос, в котором разрушается государственная система здравоохранения, а коммерциализация медицины, как считает большинство жителей края, и является основной целью реформирования отрасли. Социальные последствия всех преобразований медицины выражаются в дефиците врачей, снижением доступности и качества медицинской помощи, ростом заболеваемости и смертности, недостаточным лекарственным обеспечением, неэффективным управлением отраслью с неверными приоритетами и неэффективным расходованием имеющихся бюджетных средств», — такими выводами глава парламентской фракции КПРФ подытожил письмо к врио губернатора.

Анастасия СЕРГЕЕВА.

МЕДИЦИНА

право и закон

Новый глава Черновского района

Новым главой администрации крупнейшего в Чите Черновского административного района стал 50-летний Василий Турсабаев, в недавнем прошлом заместитель главы администрации Центрального района Читы по ЖКХ.

К своим обязанностям он приступил с 27 ноября, о

чем сообщается на сайте администрации городского округа «Город Чита».

Должность главы Черновского района была вакантной около месяца после того, как с нее в связи с выходом на пенсию ушел Фарит Гизатуллин.

Турсабаев является одним из самых ярких муниципальных чиновников в Чите. С 2000 года он работал заме-

стителем руководителя городского комитета образования, помощником мэра Читы по благоустройству, начальником контрольной инспекции города и т.д. Имеет два высших образования (исторический факультет ЧГПИ и читинский филиал Дальневосточной академии государственной службы).

Алексей БУДЬКО.

назначения

Опер фальсифицировал доказательства

Бывший опер-уполномоченный Карымского межрайонного отдела Госнарконконтроля Александр Туезов приговорен к 13 годам колонии строгого режима.

Его признали виновным в фальсификации уголовных дел.

Было установлено, что он ради улучшения раскрываемости задерживал людей, которых сам же и снабжал наркотиками.

«Установлено, что в октябре 2014 года с целью увеличения служебных показателей в сфере выявления и раскрытия преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков, Туезов превысил

должностные полномочия. Провоцируя преступления, он снабжал лиц, употребляющих наркотики, наркотическим средством (марихуаной), затем задерживал их, составляя соответствующие документы», — говорится в официальном сообщении прокуратуры Забайкальского края.

Действия экс-наркополицейского квалифицированы по трем статьям Уголовного кодекса — 228 (незаконный оборот наркотиков), 286 (превышение должностных полномочий) и 303 (фальсификация доказательств и результатов оперативно-розыскной деятельности).

Николай ХАРЬКОВ.

награды



Юбилейные награды вручает Валерий Буянов.

Комсомол стал их судьбой

29 октября исполнилось 100 лет со дня создания в нашей стране самой массовой и созидательной молодёжной организации в истории человечества. В Забайкалье, как и по всей стране, в этот день прошли праздничные мероприятия, открылись экспозиции и выставки, посвященные реальным достижениям комсомола.

В Доме офицеров краевой столицы состоялся большой праздничный концерт, а накануне ветераны комсомола, по традиции своей юности, провели в парке субботник.

О комсомоле говорили, говорят и ещё долго будут говорить, как об уникальном явлении, как о феномене, долгие десятилетия вливавшем в процесс развития страны молодые силы, знания, энтузиазм. Каждая победа в годы активной деятельности комсомола складывалась из миллионов малых и больших подвигов советских юношей и девушек. Каждое достижение — это живые люди.

...Прошли годы. Комсомольцы повзрослели. Многие изменились в их жизни, да и в жизни всей страны. Но с высоты прожитых лет сегодня особенно отчётливо видно, какого высочайшего качества была человеческая основа всех свершений 20 века.

Свой вклад в эти свершения внесла и забайкальская молодёжь. Во время торжественной части праздничного концерта в день 100-летия комсомола Забайкальская краевая организация общероссийской общественной организации содействия воспитанию молодёжи «Воспитанники комсомола — моё Отечество» наградила лучших забайкальских комсомольцев прежних лет. Список награждённых получился солидный. И это справедливо. Приведём его полностью, потому что все эти люди на разных этапах своей жизни, независимо от того, какой в стране политический строй, оставались патриотами Забайкалья и всегда работали, а многие и сегодня работают на благо родного края.

Орденским знаком «Комсомольская слава»

награждены:

Ревняк Николай Алексеевич, комсомольский, партийный работник, общественный деятель. Член ВКП(б) с 1939 года. Окончил ВПШ ЦК КПСС (1957). С 1939 г. — на комсомольской работе. В 1941-1943 — помощник начальника политотдела Забайкальской железной дороги. 1943-1944 служил в Красной Армии. С 1944 — секретарь Читинского обкома ВЛКСМ по кадрам. В 1949-1954 — 1-й секретарь Читинского обкома ВЛКСМ. Член ЦКК ЦК ВЛКСМ (1954-1958).

Соловьев Алексей Владимирович, после окончания Ленинградского института инженеров железнодорожного транспорта несколько лет был на комсомольской работе. Избирался первым секретарем Железнодорожного райкома ВЛКСМ, Читинского горкома ВЛКСМ.

Базаров Валерий Ладонич, секретарь райкома ВЛКСМ, 2-й и 1-й секретарь Агинского окружного ВЛКСМ.

Генатулин Равиль Фаритович, секретарь комитета ВЛКСМ Читинского государственного педагогического института, 1-й секретарь Читинского горкома ВЛКСМ.

Голобоков Виталий Федорович, комсорг комсомольско-молодежной локомотивной колонны им. 50-летия ВЛКСМ, лауреат премии Ленинского комсомола.

Гуськова Нина Васильевна, секретарь Центрального райкома ВЛКСМ Читы, секретарь Читинского обкома ВЛКСМ.

Дашидондов Шираб-Нимбу Санжаевич, 1-й секретарь Могойтуйского райкома ВЛКСМ, 1-й секретарь Агинского окружного ВЛКСМ.

Демидов Александр Семенович, комсорг цеха автоматки КИПА локомотивного депо Чита, лауреат премии Ленинского комсомола.

Жамсуев Баир Баясхаланович, инструктор Читинского ОК ВЛКСМ, секретарь Агинского окружного ВЛКСМ, секретарь Читинского ОК ВЛКСМ.

Жеребцов Сергей Васильевич, 1-й секретарь Балецкого райкома ВЛКСМ, 2-й секретарь Читинского ОК ВЛКСМ.

Иванов Анатолий Константинович, 1-й секретарь Агинского окружного ВЛКСМ.

Каргин Николай Николаевич, секретарь Центрального райкома ВЛКСМ, 1-секретарь Читинского горкома ВЛКСМ.

Максимов Алексей Константинович, 1-й секретарь Центрального райкома ВЛКСМ Читы, зав. отделом, 2-й и 1-й секретарь Читинского обкома ВЛКСМ, член ЦК ВЛКСМ.

Максимов Борис Петрович, заведующий отделом спортивной и оборонно-массовой работы Читинского обкома ВЛКСМ.

Мачитов Зиннат Шайхалисламович, 1-й секретарь Железнодорожного райкома ВЛКСМ, 2-й и 1-й секретарь Читинского обкома ВЛКСМ.

Почекунин Виктор Дометьевич, 1-й секретарь Читинского обкома ВЛКСМ.

Романов Анатолий Павлович, 1-й секретарь Краснокаменского горкома ВЛКСМ, 1-й секретарь Читинского обкома ВЛКСМ.

Санданов Цырендаши Цыденович, 1-й секретарь Могойтуйского райкома ВЛКСМ, зав. орготделом и секретарь Агинского окружного ВЛКСМ.

Окончание на 3-й стр.

твои люди, Забайкалье

Кто-то скажет: «Совпадение», но, скорее, это судьба. 29 октября 1918 года в нашей стране родился комсомолец. А через месяц с небольшим, 4 декабря, в далёком селе, затерянном между Новосибирском и Омском, в крестьянской семье появился мальчик, чья жизнь влилась в уникальную историю российского комсомола. Он стал одним из тех самых маленьких винтиков, благодаря которым огромная советская держава удивила мир необыкновенным рывком из крестьянского прошлого в космическое будущее. Мальчика назвали Колей. Кто знает, может, в честь особо почитаемого на Руси святого, ведь и отец, воевавший в империалистическую, и мать были людьми набожными. Во всяком случае детей они воспитывали в почитании божественных заповедей. И именно этот духовный фундамент позволил юному гражданину страны спустя годы разглядеть, насколько созвучны с христианскими принципы морали советского человека. Трудовая крестьянская жилка и нравственный стержень сформировали человека хотя и принявшего материализм с вытекающим из него атеистическим взглядом на мир, но неизменно духовного, светлого и добросердечного. Так и шел он по жизни — добром, вниманием, заботой старался делиться с окружающими. Никогда не таил обид, не позволял копошиться в душе зависти и злобы. Был чистен во всём. Такими же учил быть и окружающих. С днём рождения, Николай Алексеевич! Ещё долгих Вам лет жизни!

Пионерский парк

82 года живёт Николай Алексеевич в Забайкалье и давно считает суровый таёжный край своей родиной. Его звание и регалии можно перечислять долго, но, пожалуй, главное, что отмечают все, кто знаком, когда-то встречался, по каким-то вопросам пересекался с этим человеком, это необыкновенный позитив, который он излучает. Может, в этом и есть секрет его, прямо скажем, редкого активного долголетия.

Из окон квартиры, где сегодня в Чите живёт семья Ревняков, виден Пионерский парк. И если Николай Алексеевич не на даче, не проходит дня, чтобы лёгкой походкой молодого человека он не отправился туда, где звенят детские голоса, так напоминающие ему времена комсомольской юности. Он не был ни октябрёнком, ни пионером, как миллионы советских ребят чуть младше его по возрасту, но как компенсация судьба подарила ему на склоне лет этот Пионерский дворец через дорогу и этот звонкий парк.

А его детство прошло в тяжёлом крестьянском труде. Уже в пять лет, пока родители были в поле, он присматривал за всем домашним хозяйством: заботился о трёхлетней сестрёнке, встречал, кормил домашнюю скотину. Чем старше становился, тем больше обязанностей прибавлялось. В неполных 17 жажда познания мира заставила его покинуть родное село. В багаже знаний было пять классов образования и три года вполне взрослого сельского труда. В райцентре посоветовали поступить на курсы счетоводов. Через десять дней со справкой об окончании учёбы его направляют в село, где он приступает к работе.

Там он и вступил в свою первую в жизни комсомольскую ячейку. И сразу почувствовал: «Моё!» Именно этого просила душа — активной созидательной жизни. Шёл 1935 год.

Из личных воспоминаний **Люди в те годы, когда встречали человека с комсомольским знаком на груди, относились к нему с большим уважением. Но и**

спрос тоже был большой. Опозорить звание комсомольца казалось просто невыносимым! Зато главным поощрением считалось если твою карточку вывешивали на Доску почёта. Такая Доска висела обычно в клубе. Перед танцами девушки приглашались к портретам, так что почётным производственным женское внимание было обеспечено. Я очень гордился, когда мой портрет впервые появился на Доске. Мне тогда было 20 лет. Карточку взяли ту же, что была вклеена в комсомольский билет.

По комсомольскому призыву

Работа, учёба, снова работа и учёба — на долгие годы этот алгоритм станет определяющим в его судьбе. С первого места работы его посылают на пятимесячные курсы при финансовом новосибирском институте. По возвращении — пять месяцев работы. Призыв к советской молодёжи: «Все на строительство Транссиба!» вновь отправляет его в путь. Николай не раздумывал: раз партия призывает — надо ехать! Как там встретят, где жить? Об этом тогда не думали. Сотни комсомольцев отправлялись в совершенно незнакомые места, ничего не боясь. Родителям в деревню написал просто: «Еду по комсомольскому призыву на Дальний Восток!»

Прокладка второй нитки путей шла тогда на участке Карымская-Хабаровск. Эта железнодорожная станция на всю оставшуюся жизнь свяжет Николая Ревняка с Забайкальем.

Два месяца не хватало пареню на тот момент до совершеннолетия. И по этой причине его вначале даже отказались принимать на важный стратегический объект, коим считалась железная дорога. Но потом начальник станции сжалился и назначил Николая списком вагонов. Работать приходилось сутками. Зимой и летом, днём и ночью. Помогала крестьянская закалка. Именно этому привитому с детства уменью терпеть, безропотно преодо-

левать любые трудности он будет благодарен потом всю жизнь.

Из личных воспоминаний **Кем бы я стал, если бы с ранних лет не привык к труду? Благодарен судьбе, что родился на селе, считаю, что все деревенские люди счастливые! Это же особое воспитание. Уникальное. Там и природа воспитывает, и само село. Оно, как большая семья: все тебя знает. Стыдно, если на тебя будут пальцем показывать. Здесь привыкаешь с детства к коллективизму: если горе — всё село помогает, если садыба — всё село гуляет. Именно село сформировало лучшие мои человеческие качества: любовь к труду, уважение к старшим, умение достойно себя вести в обществе.**

«Надо!» — значит, надо!

Сложное железнодорожное хозяйство буквально ошеломило жадного до новых знаний паренюка. Он решил получить специальность, связанную со стальной магистралью. На работе не возражали, и в сентябре 1937 года он уехал на учёбу в техническое железнодорожное училище на станции Чита-1. Прочуился почти год. Но вновь комсомольский призыв поменял вектор судьбы. По призыву ЦК ВЛКСМ Николая направили освобождённым комсоргом в железнодорожную среднюю школу № 30 на станции Карымская. Отказаться, чтобы закончить учёбу, он не мог — дисциплина тогда была высочайшая: сказали «Надо!» — значит, надо!

Неспроста старшие товарищи безошибочно разглядели тогда в этом спокойном и улыбчивом комсомольце лидерские качества. Он умел не только сплотить вокруг себя самых активных ребят, но и направить их, подать пример, зажёг на любое дело, а если нужно — поставить на место, осадить зарвавшихся.

Из личных воспоминаний **В 1954 году в Забайкалье прехали первые целлинки из Ленинграда. Вечером всех собрали в большом зале Клуба железнодорожников. Пригласили и читинских комсомольцев. После собрания начались танцы. И вот тут-то возник конфликт между местными и приезжими. Из-за девушки. В мановение ока толпа вывалила на улицу и началась драка. Кто бил, кто разнимал, кто уговаривал — всё перемешалось. И ничего не помогло! Что делать, пришлось громко крикнуть: «Комсомольцы, ко мне!» Драка тут же остановилась. Все стали оглядываться — кто дал команду? Говорю уже спокойно: «Я, первый секретарь обкома комсомола Николай Ревняк, приказываю вам прекратить драку и разойтись!» И ещё добавил: «Как вам не**

Ровесник
Старейшему жителю Забайкалья

Николай Алексеевич имеет много наград и званий, но гораздо важнее для него то, что за годы жизни удалось сделать для родного Забайкалья.

стыдно? Вы же комсомольцы!»
Рядом со мной, не побоявшись дерушейся толпы, встал мой товарищ — второй секретарь обкома комсомола Николай Дмитриев.

Этот случай будущие герои-целлинки запомнили надолго. И уважительно вспоминали спустя годы. Многие из них получили потом высокие награды: за сотни освоенных гектаров Приуральской целины, за строительство посёлка Молодёжный, за создание совхоза Целинный. Но всё это было уже потом...

...А пока осенью 1938-го двадцатилетний Николай Ревняк, выдернутый из железнодорожного училища и срочным порядком отправленный комсоргом в школу, в душе очень досадовал, что доучиться не получилось. Но за работу взялся со всем энтузиазмом пылкой комсомольской души. Ребята с восторгом потянулись за своим, почти ровесником, лидером.

Карымская в те годы уже была не просто станцией, а крупным железнодорожным узлом. Вагонное, паровозное депо, пункт связи, железнодорожная школа... В каждом подразделении были свои первичные комсомольские организации. Они объединялись в узловой комитет. Секретарём этого комитета, после пяти месяцев работы в школе, комсомольцы единогласно избрали Николая. Так под его «крыло» сразу всталось восемь первичек! Да ещё каких! Работали там люди взрослые, серьёзные. Ведь комсомол тогда занимался не развлекательными мероприятиями, а охватывал работу молодёжь. Хотя и досуг, конечно, тоже входил в круг внимания комсомольских лидеров.

Сказать, что было непросто, ничего не сказать. Но отношения с людьми у Николая складывались уважительные. Окружающие видели его отношение к делу, ценили то, что он вкладывает в работу все силы и душу. Не могли не замечать, что в первых рядах всегда оказывается в любом начинании.

Ячейка общества

Через год молодой комсомольский секретарь и хорошенская учительница из местной школы Лида Зарубина сыграли весёлую свадьбу.

Из личных воспоминаний **С тех самых времён я выработал привычку заходить в местную школу. В школе работают грамотные, образованные люди. Они знают, как жить село, район. Именно в школах нередко потом подбирали кадры. Вначале для комсомола, потом для партийной и государственной работы. В кадрах всегда важно не ошибиться. Со временем выработал особое чутьё на перспективных специалистов, порядочных людей, наделённых к тому же организаторскими способностями. Например, тот же Николай Дмитриев. Я заметил его ещё после службы в армии, поддержал, а спустя годы он стал председателем облисполкома и очень много сделал для развития Забайкалья. Или бывший полярник Николай Суханов, я рекомендую секретаря обкома комсомола по идеологии. Недавно он ушёл из жизни, но остался в памяти земляков как достойный гражданин, принципиальный журналист, талантливый поэт и писатель.**

Много с кем в жизни довелось работать. Рад, что не ошибался в людях. Практически все, кого поддерживал и рекомендовал, оставили потом важный след в истории нашего края.

Кстати, ещё одна моя волею судьбы оказалось навсегда связанным с семьёй Николая Ревняка. Будущий писатель Сергей Зарубин, написавший знаменитые повести «Путь разведчика», «Трубка снайпера», «Сибиряки» и другие, оказался родным братом супруги Николая Алексеевича.

...Николай и Лидия прожили красивую и дружную

совместную жизнь. Ячейка общества, как тогда было принято говорить, у них получилась крепкая и надёжная. Несмотря на то, что, по сегодняшним меркам, появились молодые люди довольно рано, клятву верности не нарушили ни разу. В этом они тоже стали образцом для окружающих. В семье появились двое сыновей. Младший, родившийся в победном 1945-м, перенял уникальные отцовские качества. Сегодня читинцы знают Сергея Николаевича как человека, много лет успешно возглавлявшего администрацию Черновского района. Выросли в семье две внучки и внук. Подрастают четыре правнучки и правнук — полный тезка и гордость прадеда. Любимой супруги уже нет, кто-то из детей и внуков живёт в других городах. Но каждое лето дружная и любящая семья собирается у деда на даче.

Вопреки расхожим представлениям о жизни номенклатуры дачей Ревняк обзавёлся довольно поздно. Запрещено было в советское время руководящим работникам обрабатывать частной собственностью. Только за год до 70-летия, когда окончательно вышел на пенсию, он приобрёл маленький участок и поставил на нём спящий вагон. Когда семья разрослась и в вагончике стало тесно, они с сыном купили одноэтажный сруб, который сами обустроили и шутиливо назвали гостевым домиком.

Здесь долгие летними вечерами внуки и правнучки с удовольствием, а порой и с удивлением слушают рассказы деда о его далёкой комсомольской юности.

Младший лейтенант

...До самой войны Николай Ревняк работал на Забайкальской железной дороге. Только работа его была связана не с железом, а с очень тонким — человеческим материалом.

Сейчас, в 2018-м, пережив смену строя, потеряв великий Советский Союз, нахлебавшись перестройкой разрухи



На XII съезде комсомола Николай Алексеевич был избран членом Центральной ревизионной комиссии ЦК ВЛКСМ.

КОМСОМОЛА

Николаю Алексеевичу РЕВНЯКУ сегодня исполняется 100 лет

и, самое страшное, упустив несколько поколений одурманенных западными обманками молодых людей, мы вдруг начали понимать, как важна была тогда, в те предвоенные годы идеологическая и патриотическая работа. Особенно с молодежью. И как она на самом деле непроста!

Что в те годы входило в обязанности комсомольского вожака? Помощник начальника политотдела дороги по комсомольской работе, коим он тогда уже был, отвечал, можно сказать, за умы и души молодых железнодорожников. С него был спрос за каждого комсомольца. Порой казалось, что легче самому сделать что-то необходимое и важное, нежели научить, поручить, доверить другому. Но в том-то и заключался талант настоящего лидера, что он умел, нет, не заставить — убедить.

В предвоенное тревожное время подопечные Николая с энтузиазмом подхватили призыв «Готовься к труду и обороне!». Страна призвала: «Учись меткой стрельбе», и ребята по вечерам после работы начали упорно тренироваться, чтобы получить значок «Ворошиловский стрелок». Наверняка никто не знал, будет ли война, но верили в необходимость этих призывов. Когда же она началась и в Читу начали поступать эшелоны с ранеными, забайкальским девушкам пригодились навыки, полученные перед войной при сдаче норм ГСО, что означало «готовься к санитарной обработке».

Ревянки воевали на фронте, а в тылу в первых рядах тех, кто собирал деньги на танковую колонну «Комсомолец Забайкалья», был комсомольский вожак Николай Ревняк, он же первым отдавал свою зарплату на строительство эскадрильи, поднимал ребят на трудовые воскресники, помогал отправлять посылки с теплыми вещами для бойцов подшефного Калининского фронта. Не случайно именно ему после отправки на фронт танковой колонны доверили прочитать телеграмму от товарища Сталина, адресованную Забайкальскому комсомолу, где вождем благодарил за трудовой подвиг и помощь фронту.

Из личных воспоминаний
В 1943 году я получил высшую награду Наркомата путей сообщения — знак «Ударник сталинского призвания». В 1942 году комсомольцы дороги выступили с починком «Подготовимся к зиме своими силами». Это было очень важно: не хватало рабочих рук, материалов, а на транспорте подготовка к зиме — дело сложное и ответственное. Мы, оставшиеся в тылу, всеми силами старались помочь стране. Несмотря на огромный объем работы, комсомольцы взяли за ремонт станков, оборудования — это да же не пространство на все дороги страны.

Почин оценил Наркомат путей сообщения: группа комсомольцев Забайкальской железной дороги, в том числе и я, получили эти высокие награды. Тогда еще не было звания «Почетный железнодорожник», так что это была не просто высокая, а высшая оценка труда. А для меня еще и первая награда.

Такая награда — высокая честь, но для парня, который с первого дня войны, как и тысячи его ровесников, пролился на фронт — небольшое утешение. Уговоры не помогали. Железная дорога — стратегический объект, а потому все специалисты прикрепились к объекту брони. К тому же под боком назревал Восточный фронт, который Япония, союзник Гитлера, могла открыть в любое время.

Только в 1943-м пришло время призыва в армию. На Западе началось наступление, и фронту потребовались грамотные командиры. Офи-

церских кадров не хватало. Созданные из резервистов офицерские учебные полки призваны были закрыть образовавшиеся в рядах командиров бреши. Курсанты обучались по сокращенной программе военных училищ. В такой Иркутский зенитно-артиллерийский полк и призвали Николая. За десять месяцев практически на «отлично» освоил он воинскую специальность и вместе с товарищами приготовился к отправке в действующую армию. Жена успела приехать в Иркутск, чтобы проводить его, но вместо вокзала новоспеченного младшего лейтенанта вызвали к командиру полка.

Приказ был коротким: остаться в полку, принять для обучения взвод. Возражения не принимались...

За вклад в Победу

Через три месяца лейтенанта Ревняка откомандировали в распоряжение отдела кадров Забайкальского фронта. Шло лето 1944-го. Кадров и в тылу катастрофически не хватало. «Кто, как не ты, должен организовывать молодежь?». Так объяснили, демобилизовали и направили секретарем Читинского обкома комсомола. Легко ли было смириться с таким решением? Легко ли работать с молодежью, основную массу которой составляли комиссованные фронтовики и девушки? Об этом знает только сам комсомольский секретарь да, возможно, его родные. В те дни сутками они не видели Николая, мотавшегося по всей области, приходящего домой далеко за полночь и поднимавшегося затем, ночевавшего на полевых станах, в сторожках, на железнодорожных станциях и прямо под открытым небом.

Медаль «За Доблестный труд в Великой Отечественной войне» — вторая дорогая награда, которой Николай Алексеевич по праву гордится.

Из личных воспоминаний
Когда в Забайкалье на фронт ушли все мужчины, оказалось, что некого сажать на тракторы. За работу взялись девушки. В Могойтуйском районе передовая комсомолка Саватеева первой бросила клич: «Девушки, на трактор!». Газета «Забайкальский рабочий» подхватила и распространила этот призыв. Вскоре уже целые женские тракторные бригады стали выходить на поля. Но людей не хватало во всех отраслях народного хозяйства. И местные колхозники из села Ольдеевского района выступили с призывом «Молодежь, на фермы!». Ребята прямо со школьной скамьи встали туда, где раньше работали ушедшие на фронт мужчины. Девушки и подростки заменили скотников, грузчиков, рабочих. Появились целые молодежные фермы. Во время войны во всех крупных хозяйственных компаниях молодежь играла большую роль и была в авангарде любых начинаний.

Вожак комсомола

Только в 1947-м Николай смог наконец продолжить учёбу. Своих вузов в Чите не было. Отпустили в Иркутск, где окончил двухгодичную партшколу. После окончания предполагал отправиться в район инструктором обкома партии, но судьба вновь изменила планы. Старшие рекомендовали, а комсомольцы избрали 31-летнего Николая Ревняка первым секретарем читинского обкома комсомола.

Пять лет, с 1949 по 1954 год, он руководил всей Забайкальской комсомольей. В память о тех необыкновенных временах остались многочисленные грамоты Центрального комитета комсомола и высшая награда ЦК — значок



1954 год. Москва, Кремлёвский Дворец съездов, XII съезд ВЛКСМ. Николай Ревняк с друзьями-комсомольцами из Бурятии и Забайкалья (сидит крайний слева).



Самые дорогие комсомольские награды: значок «За активную работу в комсомоле» и почетный знак «Ударник сталинского призвания».

«За активную комсомольскую работу».

Что это было за время? После войны началась новая, ещё более напряжённая работа по восстановлению страны. Через Забайкалье следовали целые эшелоны с молодыми людьми, ехавшими на Дальний Восток. Часть из них прибывала в область. Комсомол отвечал за огромный массив работы по их размещению, трудоустройству, адаптации к местным условиям. За дисциплину, поведение в быту спрашивали особо строго. Молодой человек не имел права марать звание комсомольца, позорить комсомольскую организацию. Редко, но случалось, даже исключали из рядов ВЛКСМ. Это было постыдное пятно в биографии. Потому ребята старались исправиться: те, кому случилось подвести окружающих, получали хорошие отзывы, а комсомольцы, совершившие ошибку, получали хорошие отзывы, а комсомольцы, совершившие ошибку, получали хорошие отзывы...

Из личных воспоминаний
Как-то мне позвонили из Москвы, из ЦК комсомола: «Почему не доложили, что у вас в Алек-Заводском районе повесила доску комсомолка? Почему не захотела жить жизнью советского человека? Разберись, доложи!». Как в Москве, доложили нас?.. Выехал на место. Разобрался. Оказалось, всему виной несчастная любовь. За это, конечно, никого не наказали, но всё-таки пожурили...

Но хорошего, конечно, было намного больше. Ударные комсомольские стройки, целина, БАМ. В Забайкалье были свои важнейшие объекты. Огромным делом для Читы стало строительство ГРЭС, давшей столице Забайкалья стабильное теп-

лительны. Они задавали много вопросов и не могли представить, как это мы живём от Москвы за 6000 километров.

Николай Алексеевич сопровождал космонавта Филиппенко во время его поездки по Читинской области. Бывал в Звёздном городке, общался с другими космонавтами. Оказался на Красной площади в тот день, когда страна приветствовала возвращение на Землю первой в мире женщины-космонавта Валентины Терешковой, и аплодировал ей. Встретился с Ириной Родниной, хоккеисткой сборной страны Владиславом Третьяком и Вячеславом Старшиновым. Много ещё интересных и знаменательных встреч было в жизни этого незаурядного человека. Но помнит он и самых простых людей, с которыми знакомился в поездках, в дальних поездках и городах. О том, какое сам он производил впечатление на тех, с кем общался, можно судить по тому, как долго продолжались эти порой случайные знакомства. Люди быстро понимали — перед ними искренний и сердечный человек.

Из личных воспоминаний
Как-то в поезде я разговаривал с проводником, женщиной из Приморья. Говорили о житейских вещах, дачных хлопотах. Она рассказала, какая у них растёт облепиха, крупная, сладкая, неколючая. И тут же пообещала: «Я вам пришлю саженцы!». Взвела адрес, а через несколько дней с очередным пассажирским составом мне доставили драгоценную посылку. До сих пор по осени всех моих родных радуют эти разросшиеся на даче облепиховые кусты. А какой дают урожай!

Кстати, сегодня я главный по ягодам! Грядки уже не копаю, но урожай ягод на мне. Пока могу радовать окружающих — радую.

Когда наступает осенняя пора и родные разъезжаются по своим городам и весям, Николай Алексеевич перебирается в городскую квартиру. Каждый день, словно по зову комсомольского сердца, он отправляется на прогулку в Пионерский парк, который как на ладони виден из его окна. Он смотрит на прекрасные юные лица и чувствует себя молодым. Словно и нет за плечами этого трудного, опалённого революциями и войнами века. Века, который он прошагал нога в ногу с комсомолом и своей страной.

В 1976 году довелось побывать на Кубе, где прочитал несколько лекций о великих стройках Сибири. Тогда я привёз Раулю Кастро подарок — фотоальбом, который сделали журналисты «Забайкальского рабочего» после посещения Раулем Забайкалья в 1975 году. Кубинцы были очень дружелюбны и необыкновенно любоз-

Комсомол стал их судьбой

Окончание. Начало на 2-й стр.

Благодарственными письмами международного оргкомитета «Комсомолу — 100»

награждены:
 Аверьякина Татьяна Сергеевна, секретарь Ононского райкома ВЛКСМ.

Андреева Лидия Борисовна, 2-й секретарь Железнодорожного райкома ВЛКСМ Читы.

Бальжинмаев Батомунко Цоктоевич, 1-й секретарь Дульдургинского райкома ВЛКСМ.

Батура Алексей Иванович, зав. лекторской группой обкома ВЛКСМ.

Буянов Валерий Павлович, 1-й секретарь Акшинского райкома ВЛКСМ, зав. отделом Читинского ОК ВЛКСМ.

Ванданов Батор Батожапович, секретарь райкома ВЛКСМ, секретарь Агинского окружного ВЛКСМ.

Воронцов Евгений Александрович, ответственный организатор отдела образования Читинского обкома ЛКСМ РСФСР, председатель Читинского обкома РСМ.

Дасенко Нина Михайловна, зав. отделом студенческой молодежи Читинского ОК ВЛКСМ.

Дмитриев Владимир Николаевич, секретарь комитета ВЛКСМ Читинского государственного педагогического института, 1-й секретарь Центрального райкома ВЛКСМ Читы, 2-й секретарь Читинского горкома ВЛКСМ, секретарь-зав. отделом учащейся молодежи Читинского обкома ВЛКСМ.

Екимова Вера Михайловна, зав. сектором учета Железнодорожного райкома Читы, Читинского обкома ВЛКСМ.

Жанчилов Шимит Даши, секретарь Агинского окружного ВЛКСМ, зав. отделом Читинского ОК ВЛКСМ.

Зимирева Светлана Владимировна, секретарь Читинского горкома ВЛКСМ.

Колодежная Валентина Николаевна, инструктор отдела учащейся молодежи Читинского обкома ВЛКСМ.

Корженко Федор Иванович, 1-й секретарь Сретенского райкома ВЛКСМ, зав. отделом Читинского ОК ВЛКСМ.

Кочетов Валерий Петрович, зам. редактора газеты «Комсомолец Забайкалья».

Кравцов Валентин Лазаревич, 1-й секретарь Читинского горкома ВЛКСМ.

Кузнецов Виктор Владимирович, инструктор обкома ВЛКСМ.

Кузнецов Виктор Сергеевич, 1-й секретарь Шелопугинского райкома ВЛКСМ.

Ломако Валерий Евстафьевич, 2-й секретарь Центрального райкома ВЛКСМ Читы.

Махивев Соко Бальжинмаевич, 1-й секретарь Агинского окружного ВЛКСМ.

Минашкин Евгений Николаевич, 1-й секретарь Нерчинского райкома ВЛКСМ, зав. отделом, секретарь Читинского обкома ВЛКСМ.

Михайлов Михаил Александрович, 1-й секретарь Железнодорожного райкома ВЛКСМ.

Назаров Николай Петрович, зав. отделом спортивной и оборонно-массовой работы Читинского обкома ВЛКСМ.

Новосельцев Александр Николаевич, 1-й секретарь Сретенского райкома ВЛКСМ, зав. отделом, секретарь Читинского обкома ВЛКСМ.

Окунева Нина Ивановна, секретарь Могойтуйского райкома ВЛКСМ, зав. отделом Читинского обкома ВЛКСМ.

Першин Виктор Васильевич, 1-й секретарь Хилоского райкома ВЛКСМ, зав. отделом, 2-й секретарь Читинского обкома ВЛКСМ.

Прилепская Галина Станиславовна, секретарь Чернышевского райкома ВЛКСМ, секретарь Читинского обкома ВЛКСМ.

Пугач Валентина Михайловна, секретарь комитета ВЛКСМ Читинского государственного педагогического института, комиссар Читинского областного студенческого строительного отряда.

Резников Владимир Васильевич, 1-й секретарь Акшинского райкома ВЛКСМ.

Сазонова Вера Тимофеевна, секретарь Железнодорожного райкома ВЛКСМ Читы, зав. зав. отделом Читинского обкома ВЛКСМ.

Скиданова Людмила Александровна, комсорг класса, секретарь комсомольской организации факультета Читинского пединститута, секретарь Бодайбинского горкома ВЛКСМ Иркутской области.

Стуканов Георгий Дмитриевич, зав. отделом спортивной и оборонно-массовой работы Читинского обкома ВЛКСМ.

Терешина Асия Ахатовна, секретарь, 1-й секретарь Читинского райкома ВЛКСМ.

Тихенко Алексей Алексеевич, инструктор, зав. отделом оборонно-массовой работы Читинского обкома ВЛКСМ.

Уфимцев Александр Михайлович, 1-й секретарь Могочинского райкома ВЛКСМ.

Чумилин Анатолий Георгиевич, 1-й секретарь Бальбинского горкома ВЛКСМ, командир Читинского областного студенческого строительного отряда.

Шолохов Андрей Евстафьевич, зав. орготделом Читинского обкома ВЛКСМ.

Ядыкин Леонид Михайлович, 1-й секретарь Железнодорожного райкома ВЛКСМ Читы, зав. зав. отделом Читинского обкома ВЛКСМ.

За предоставленный материал редакция благодарит Забайкальскую краевую организацию общественной организации содействия воспитанию молодежи «Воспитанники комсомола — моё Отечество» и лично Валерия Павловича БУЯНОВА.

Валентина КОРНИЛОВА.
 Фото Евгения ЕПАЛЧИНЦЕВА.

Комсомольская дружба — это на всю жизнь!

Новосельцев Александр Николаевич, 1-й секретарь Сретенского райкома ВЛКСМ, зав. отделом, секретарь Читинского обкома ВЛКСМ.

Окунева Нина Ивановна, секретарь Могойтуйского райкома ВЛКСМ, зав. отделом Читинского обкома ВЛКСМ.

Першин Виктор Васильевич, 1-й секретарь Хилоского райкома ВЛКСМ, зав. отделом, 2-й секретарь Читинского обкома ВЛКСМ.

Прилепская Галина Станиславовна, секретарь Чернышевского райкома ВЛКСМ, секретарь Читинского обкома ВЛКСМ.

Пугач Валентина Михайловна, секретарь комитета ВЛКСМ Читинского государственного педагогического института, комиссар Читинского областного студенческого строительного отряда.

Резников Владимир Васильевич, 1-й секретарь Акшинского райкома ВЛКСМ.

Сазонова Вера Тимофеевна, секретарь Железнодорожного райкома ВЛКСМ Читы, зав. зав. отделом Читинского обкома ВЛКСМ.

Скиданова Людмила Александровна, комсорг класса, секретарь комсомольской организации факультета Читинского пединститута, секретарь Бодайбинского горкома ВЛКСМ Иркутской области.

Стуканов Георгий Дмитриевич, зав. отделом спортивной и оборонно-массовой работы Читинского обкома ВЛКСМ.

Терешина Асия Ахатовна, секретарь, 1-й секретарь Читинского райкома ВЛКСМ.

Тихенко Алексей Алексеевич, инструктор, зав. отделом оборонно-массовой работы Читинского обкома ВЛКСМ.

Уфимцев Александр Михайлович, 1-й секретарь Могочинского райкома ВЛКСМ.

Чумилин Анатолий Георгиевич, 1-й секретарь Бальбинского горкома ВЛКСМ, командир Читинского областного студенческого строительного отряда.

Шолохов Андрей Евстафьевич, зав. орготделом Читинского обкома ВЛКСМ.

Ядыкин Леонид Михайлович, 1-й секретарь Железнодорожного райкома ВЛКСМ Читы, зав. зав. отделом Читинского обкома ВЛКСМ.

Узнать, какие льготы положены пенсионерам по старости и где их получать, поможет портал госуслуг (gosuslugi.ru)!

В помощь пенсионерам на портале госуслуг (gosuslugi.ru) создан специальный раздел, в котором можно узнать не только о своих пенсионных правах, но и подать заявление на установление страховой пенсии по старости, а также получить информацию о социальных льготах.

Найти его очень просто! Заходим на вкладку «Жизненные ситуации», где на сегодняшний день доступны два важных для пенсионеров, а также граждан, относящихся к маломобильным группам населения,

раздела — «Выход на пенсию» и «Помощь пенсионерам».

Первый раздел «Выход на пенсию» предназначен для будущих пенсионеров. Здесь они могут получить сведения о пенсионном счете и подать заявление о назначении страховой пенсии по старости. Территориальный орган ПФР в течение 10 дней со дня подачи всех документов вынесет решение о назначении страховой пенсии. В случае положительного решения пенсия будет назначена со дня обращения за ее назначением, но не ранее дня возникновения права. Если возникнет необходимость представления до-

полнительных документов, уведомление о приеме заявления будет содержать их перечень, а также срок, в течение которого данные документы необходимо представить в территориальный орган ПФР. Будьте спокойны, ваше заявление не потеряется! Вся информация о ходе и результатах рассмотрения заявления будет поступать в ваш Личный кабинет на портале госуслуг (gosuslugi.ru).

Стоит отметить, что подать заявление о назначении пенсии через Интернет можно не ранее, чем за месяц до даты, с которой у гражданина возникает право на страховую пенсию по старости.

Для получения услуги о назначении страховой пенсии по старости, не выходя из дома, необходимо быть зарегистрированным на портале госуслуг (gosuslugi.ru). Механизм регистрации не займет много времени. Заполните личные данные и активируйте свою учетную запись в любом удобном Центре обслуживания (например, близлежащий Многофункциональный центр Забайкальского края). Поздравляем, вы зарегистрированы!

Кроме того, раздел «Выход на пенсию» содержит ответы на вопросы, которые могут возникнуть при выходе на пенсию, и ссылки на полезные интернет-ресурсы.

Второй раздел «Помощь пенсионерам» содержит информацию о различных мерах поддержки данной категории граждан со стороны государства. Здесь можно узнать об освобождении от налога на имущество, о компенсации расходов на приобретение недвижимости, о повышении размера пенсии после достижения возраста восьмидесяти лет и других социальных мерах поддержки и услугах, льготах на продовольственные товары, лекарственные средства и медицинское лечение.

Использование портала госуслуг (gosuslugi.ru) — это повышенная комфортность и информативность, не выходя из дома.

ООО «Новые Технологии» межевание техплан, тел.: 8-924-296-62-19, 8-914-461-55-15

Настоящим извещением уведомляем участников долевого строительства на земельный участок с кадастровым номером 75:15:000000:85 о месте и порядке ознакомления с проектом межевания земельного участка, образованного в счет земельных долей. Предметом согласования являются размер и местоположение границ выделяемого в счет земельной доли земельного участка.

Заказчиком работ по подготовке проекта межевания земельного участка являются:

Гармаева Оксана Ламажаповна, адрес: 674494, Забайкальский край, Ононский район, с. Буйлзсан, ул. Томакова, 35, кв.1, контактный телефон: 8-924-570-49-83.

Проект межевания земельного участка подготовлен кадастровым инженером: Цыреновым Эрдэм Дондовичем, номер квалификационного аттестата № 75-13-130, адрес: 687000, Забайкальский край, Агинский район, пгт. Агинское, ул. Ленина, 54 (Дом Бята), адрес электронной почты: Erdemzereenov@mail.ru, тел.: 8-924-296-62-19.

Кадастровый номер исходного земельного участка 75:15:000000:85, местоположение земельного участка: Забайкальский край, Ононский район.

Порядок ознакомления с проектом межевания земельного участка в течение 30 дней со дня опубликования по

адресу: 687000, Забайкальский край, Агинский район, п. Агинское, ул. Ленина, 54 (Дом Бята, 2 этаж).

Возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого земельного участка должны быть направлены в течение 30 дней со дня опубликования кадастровому инженеру по адресу: 687000 Забайкальский край, Агинский район, п. Агинское, ул. Ленина, 54 (Дом Бята) и в филиал Федерального государственного бюджетного учреждения «Федеральная кадастровая палата Росреестра» по Забайкальскому краю по адресу: 672000, г. Чита, ул. Лермонтова, 1, филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по Забайкальскому краю.

В связи с поступившей в Квалификационную коллегия судей Забайкальского края информацией от председателя Забайкальского краевого суда Н.П. Шишкиной о передаче одной вакантной должности судьи из Балийского городского суда Забайкальского края в Ингодинский районный суд г. Читы, прошу опубликовать в газете «Забайкальский рабочий» информацию следующего содержания:

Считать объявление в газете «Забайкальский рабочий» от 09 ноября 2018 года № 213 об открытии вакантной должности судьи Балийского городского суда Забайкальского края недействительной.



ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ЗАБАЙКАЛЬСКОГО КРАЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

№ 132

21.11.2018

г. Чита

О внесении изменения в пункт 2 постановления Законодательного Собрания Забайкальского края от 04.12.2013 № 171 «О потребительской корзине в Забайкальском крае»

В соответствии со статьей 3 Федерального закона от 24 октября 1997 года № 134-ФЗ «О прожиточном минимуме в Российской Федерации», статьей 30 Устава Забайкальского края Законодательное Собрание Забайкальского края постановляет:

1. Внести в пункт 2 постановления Законодательного Собрания Забайкальского края от 04.12.2013 № 171 «О потребительской корзине в Забайкальском крае» («Забайкальский рабочий», 19 декабря 2013 года, № 239) изменение, дополнив его словами «и действует до 31 декабря 2020 года включительно».

2. Настоящее постановление вступает в силу через десять дней после дня его официального опубликования.

3. Настоящее постановление опубликовать в газете «Забайкальский рабочий».

Председатель Законодательного Собрания
И.Д. Лиханов

ИЗВЕЩЕНИЕ

Настоящим извещением уведомляем участников долевого строительства на земельный участок с кадастровым номером 75:03:000000:122 о месте и порядке ознакомления с проектом межевания земельного участка, образованного в счет земельных долей. Предметом согласования являются размер и местоположения границ выделяемого в счет земельных долей земельного участка общей площадью 18,43 га.

Заказчик работ по подготовке проекта межевания земельного участка: Насырова Галина Афанасьевна, адрес: 673450, Забайкальский край, г. Балий, село Подоймицыно, ул. Новая, д. 6. Проект межевания земельного участка подготовлен кадастровым инженером: Шмелевой Ириной Григорьевной, номер квалификационного аттестата 75-10-24, почтовый адрес: 673450, Забайкальский край, г. Балий, ул. Ангарская, д. 15, адрес электронной почты: Irina0977@rambler.ru, тел. 8 914 529 48 15.

Кадастровый номер исходного земельного участка 75:03:000000:122, местоположение земельного участка: Забайкальский край, Балийский район.

С проектом межевания плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: 673450, Забайкальский край, г. Балий, ул. Ангарская, 15.

Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счет земельной доли земельного участка принимаются в течение тридцати дней с момента опубликования данного извещения по адресу: 673450, Забайкальский край, г. Балий, ул. Ангарская, д. 15, и в филиал Федерального государственного бюджетного учреждения «Федеральная кадастровая палата Росреестра» по Забайкальскому краю по адресу: 672090, г. Чита ул. Лермонтова, 1, филиал ФГБУ «Федеральная кадастровая палата Росреестра» по Забайкальскому краю.

Общество с ограниченной ответственностью УК «Сервис» сообщает о внесении изменений в публикацию от 23.11.2018 г. Лот № 15 СПИ Невзорова Г.С. исполнительное производство № 23264/1775030-ИП от 04.09.2017 г., Лот № 20 исключить, Лот № 23 заявка № 332-А от 05.09.2018 г.

Межрегиональное территориальное управление Федерального агентства по управлению государственным имуществом в Иркутской области, Республике Бурятия и Забайкальском крае

сообщает о проведении торгов в форме открытого аукциона по продаже арестованного имущества

Организатор торгов — Межрегиональное территориальное управление Федерального агентства по управлению государственным имуществом в Иркутской области, Республике Бурятия и Забайкальском крае.

Адрес, телефон организатора торгов и комиссии по проведению торгов: г. Чита, ул. Амурская, д. 68, каб. 106, тел.: 35-66-62, 32-06-74, 32-55-98.

Дата, место, время проведения торгов: 15 января 2019 г. в 11.00 (время местное, принятое для г. Читы).

Место проведения торгов: г. Чита, ул. Амурская, д. 68, каб. 105, тел.: 35-66-62, 32-06-74, 32-55-98. Для входа в здание в пропускном бюро выписывается пропуск при наличии документа, удостоверяющего личность.

Торги проводятся в форме открытого аукциона и являются открытыми по форме подачи участниками предложений по цене имущества. Критерий определения победителя — наивысшая цена.

Предмет торгов:

ЛОТ № 1

Минимальная начальная цена продажи — 467 500,00 руб.

Сумма задатка — 23 375,00 руб.

Шаг аукциона — 4 675,00 руб.

Предмет торгов: квартира однокомнатная площадью 31,1 кв.м. Обременено залогом. Собственник имущества Максимчук И.И.

Место нахождения имущества: Забайкальский край, г. Краснокамск, пр-т Строителей, д. 15, корпус 1, кв. 503.

Основания продажи имущества: заявка № 165-А от 06.03.2018 г. УФССП России по Забайкальскому краю по исполнительному производству № 3316/15/75048-ИП от 04.03.2015 г. Вторичные торги.

ЛОТ № 2

Минимальная начальная цена продажи — 1 543 893,08 руб.

Сумма задатка — 77 194,66 руб.

Шаг аукциона — 5 438,93 руб.

Предмет торгов: квартира, кадастровый номер 75:32:040508:8464, площадь 66,4 кв.м., расположена на первом этаже. Обременено залогом. Собственник имущества Хранцова Ж.А.

Место нахождения имущества: г. Чита пр. Фадеева, д. 10, кв. 121.

Основания продажи имущества: заявка № 235-А от 31.05.2018 г. УФССП России по Забайкальскому краю по исполнительному производству № 65222/17/75035-ИП от 11.12.2017. Вторичные торги.

ЛОТ № 3

Минимальная начальная цена продажи — 1 231 650,00 руб.

Сумма задатка — 61 582,50 руб.

Шаг аукциона — 12 316,50 руб.

Предмет торгов: жилой дом и земельный участок, площадь дома 72,2 кв.м, площадь участка 1500 кв.м. Обремене-

но залогом. Собственник имущества Золотухин Ю.Л.

Место нахождения имущества: Забайкальский край, г. Чита, мкр. Камышинский, д. 20.

Основания продажи имущества: заявка № 165-А от 06.03.2018 г. УФССП России по Забайкальскому краю по исполнительному производству № 3316/15/75048-ИП от 04.03.2015 г. Вторичные торги.

ЛОТ № 4

Минимальная начальная цена продажи — 493 000,00 руб.

Сумма задатка — 24 650,00 руб.

Шаг аукциона — 4 930,00 руб.

Предмет торгов: квартира, площадь 30 кв.м. Обременено залогом. Собственник имущества Бронникова О.А.

Место нахождения имущества: г. Краснокамск, д. 431, кв. 54.

Основания продажи имущества: заявка № 307-А от 16.08.2018 г. УФССП России по Забайкальскому краю по исполнительному производству № 32902/17/75031-ИП от 13.03.2017 г. Вторичные торги.

ЛОТ № 5

Минимальная начальная цена продажи — 1 102 901,52 руб.

Сумма задатка — 55 145,08 руб.

Шаг аукциона — 11 029,02 руб.

Предмет торгов: нежилое помещение, кадастровый номер 75:32:030144:340, площадью 50 кв.м.; земельный участок кадастровый номер 75:32:030144:103, площадью 667 кв.м. Обременено залогом. Собственник имущества Холкина С.Н.

Место нахождения имущества: Забайкальский край, г. Чита, СНТ «Автобаза связи», участок № 19.

Основания продажи имущества: заявка № 318-А от 23.08.2018 г. УФССП России по Забайкальскому краю по исполнительному производству № 12962/15/75030-ИП от 28.04.2015 г. Вторичные торги.

ЛОТ № 6

Минимальная начальная цена продажи — 1 025 100,00 руб.

Сумма задатка — 51 255,00 руб.

Шаг аукциона — 10 251,00 руб.

Предмет торгов: земельный участок, кадастровый номер 75:28:070218:20, площадью 1135 кв.м., огорожен деревянным дощатым забором; жилой дом площадью 35,4 кв.м., имеется пристройка к дому — гараж. Обременено залогом. Собственник имущества Черногузов И.В.

Место нахождения имущества: Забайкальский край, г. Могоча, ул. Стадионная, д. 39.

Основания продажи имущества: заявка № 480-А от 20.08.2018 г. УФССП России по Забайкальскому краю по исполнительному производству № 15880/17/75052-ИП от 17.11.2017 г. Вторичные торги.

ЛОТ № 7

Минимальная начальная цена продажи — 1 173 000,00 руб.

Сумма задатка — 58 650,00 руб.

Шаг аукциона — 11 730,00 руб.

Предмет торгов: квартира двухкомнатная. Обременено залогом. Собственник имущества Простакишина В.С.

Место нахождения имущества: Забайкальский край, г. Могоча, ул. Комсомольская д.3, кв.25.

Основания продажи имущества: заявка № 473-А от 16.08.2018 г. УФССП России по Забайкальскому краю по исполнительному производству № 17891/17/75052-ИП от 15.12.2017 г. Вторичные торги.

ЛОТ № 8

Минимальная начальная цена продажи — 1 040 593,00 руб.

Сумма задатка — 52 029,69 руб.

Шаг аукциона — 10 405,94 руб.

Предмет торгов: квартира однокомнатная площадью 31,0 кв.м. Обременено залогом. Собственник имущества Садыбакашев А.К.

Место нахождения имущества: Забайкальский край, г. Чита, ул. Ползунова, д. 26, кв. 15.

Основания продажи имущества: заявка № 334-А от 05.09.2018 г. УФССП России по Забайкальскому краю по исполнительному производству № 19146/18/75032-ИП от 29.05.2018 г. Вторичные торги.

ЛОТ № 9

Минимальная начальная цена продажи — 1 980 000,00 руб.

Сумма задатка — 99 000,00 руб.

Шаг аукциона — 19 800,00 руб.

Предмет торгов: квартира на втором этаже площадью 46,10 кв.м. Обременено залогом. Собственник имущества Обухов Р.А.

Место нахождения имущества: Забайкальский край, пгт. Забайкальск, ул. Красноармейская, д. 3, кв. 33.

Основания продажи имущества: заявка № 562-А от 25.10.2018 г. УФССП России по Забайкальскому краю по исполнительному производству № 14307/17/75044-ИП от 20.09.2017 г. Первичные торги.

ЛОТ № 10

Минимальная начальная цена продажи — 2 458 958,00 руб.

Сумма задатка — 122 947,90 руб.

Шаг аукциона — 24 589,58 руб.

Предмет торгов: земельный участок (площадь 1 500 кв.м.) и жилой дом (площадь 139,8 кв.м.). Обременено залогом. Собственник имущества Золотухина Н.В.

Место нахождения имущества: Забайкальский край, г. Чита, проезд Кутузовский, уч. 4.

Основания продажи имущества: заявка № 362-А от 01.10.2018 г. УФССП России по Забайкальскому краю по исполнительному производству №

34379/17/75035-ИП от 13.09.2017 г. Первичные торги.

ЛОТ № 11

Минимальная начальная цена продажи — 1 704 938,04 руб.

Сумма задатка — 85 246,91 руб.

Шаг аукциона — 17 049,38 руб.

Предмет торгов: квартира двухкомнатная на 6 этаже площадью 40,7 кв.м. Обременено залогом. Собственник имущества Житкевич О.Е.

Место нахождения имущества: Забайкальский край, г. Чита, ул. Шестиперова, д. 16, кв. 228.

Основания продажи имущества: заявка № 388-А от 07.11.2018 г. УФССП России по Забайкальскому краю по исполнительному производству № 19255/17/75033-ИП от 05.06.2017 г. Первичные торги.

ЛОТ № 12

Минимальная начальная цена продажи — 696 208,00 руб.

Сумма задатка — 34 810,44 руб.

Шаг аукциона — 6 962,09 руб.

Предмет торгов: квартира двухкомнатная на 2 этаже, площадью 51,9 кв.м. Обременено залогом. Собственник имущества Дмитриева Л.В.

Место нахождения имущества: Забайкальский край, г. Краснокамск, д. 523, кв. 91.

Основания продажи имущества: заявка № 564-А от 25.10.2018 г. УФССП России по Забайкальскому краю по исполнительному производству № 2251/18/75048-ИП от 23.01.2018 г. Первичные торги.

ЛОТ № 13

Минимальная начальная цена продажи — 1 624 000,00 руб.

Сумма задатка — 81 200,00 руб.

Шаг аукциона — 16 240,00 руб.

Предмет торгов: квартира трехкомнатная на первом этаже четырехэтажного дома, площадью 53,6 кв.м. Имущество обременено залогом. Собственник имущества Слонич С.В.

Место нахождения имущества: Забайкальский край, г. Могоча, ул. Высотная, д. 16, кв. 15.

Основания продажи имущества: заявка № 574-А от 12.11.2018 г. УФССП России по Забайкальскому краю по исполнительному производству № 17905/17/75052-ИП от 18.12.2017 г. Первичные торги.

ЛОТ № 14

Минимальная начальная цена продажи — 1 759 904,09 руб.

Сумма задатка — 87 995,21 руб.

Шаг аукциона — 17 599,04 руб.

Предмет торгов: нежилое здание, площадью 178,7 кв.м. Обременено залогом. Собственник имущества Васюкова Е.В.

Место нахождения имущества: Забайкальский край, пгт. Новокручининский, ул. Рабочая, 22.

Основания продажи имущества: заявка № 395-А от 16.11.2018 г. УФССП

Забайкальский Рабочий

Рекламная служба:
телефон 35-20-49,
35-47-82
fabrab2010@mail.ru

Директор-главный редактор ГАУ
Заместитель главного редактора
Выпускающий редактор

А. В. БУДЬКО
Анатолий КВАСОВ
Юлия БОЛТАЕВСКАЯ

СМИ:
краевая общественно-политическая газета «Забайкальский рабочий».

Учредители:
Правительство Забайкальского края, Законодательное Собрание Забайкальского края, ГАУ «Редакция газеты «Забайкальский рабочий»

Издатель:
государственное автономное учреждение «Редакция краевой общественно-политической газеты «Забайкальский рабочий».

Приемная гл. редактора,
кадры
Директор ГАУ-главный редактор
Заместитель гл. редактора
Ответственный секретарь

35-56-91 (факс)
32-01-38
32-34-17 (факс)
35-28-55

Отделы:
Политика, право,
культура
Социальный,
здравоохранение
Экономика,
образование

35-20-42
35-73-90
35-65-64
35-56-15

Сайт
Иллюстраций
Верстки
Подписки
Бухгалтерия

35-91-21
32-12-43
32-58-63
32-17-51
32-01-32

Цена свободная

Газета зарегистрирована в управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Забайкальскому краю. Регистрационный номер ПИ № 75-0052 от 28 декабря 2009 г. Компьютерный набор и верстка редакции газеты «Забайкальский рабочий».

Отпечатана в ООО «Читинская городская типография» 672000, Забайкальский край, г. Чита, ул. Анюхина, 43-3. Адрес редакции и издателя: 672090, Забайкальский край, Чита-центр, а/я 74, ул. Ленинградская, 15.

Письма читателей, рукописи редакция не рецензирует и не возвращает. Мнение авторов не обязательно совпадает с мнением редакции. * Материалы, помеченные этим знаком, печатаются на правах рекламы. Перепечатка опубликованных материалов только с разрешения редакции.

Индекс 54